

Tigar Tyres – lider u svakom pogledu



Kompanija Michelin je već godinama na vodećoj poziciji na svetskom tržištu pneumatika i povezanih usluga. Glavne proizvodne linije ove kompanije uključuju: turistički proizvodni program,

U okviru kompanije Michelin, u Srbiji od 2003. godine posluje Tigar Tyres. Stalnim dokazivanjem svog tehnološkog vodstva i inovacijama, Tigar Tyres kontinuirano uvodi poboljšanja u svaki aspekt svog poslova-

nalazili svi podaci o zaposlenom i sve prpratne evidencije koje definišu njegove kompetencije, stručnu spremu i odnos sa organizacijom. Bilo im je potrebno rešenje koje može da podrži kompletnu evidenciju za 3200 zaposlenih, u pogledu osnovnih podataka o zaposlenom, njegovom razvoju i kompetencijama, kao i o strukturi i sistematizaciji radnih mesta i organizacije.

Kompanija je kao ERP (Enterprise Resource Planning) sistem koristila u svetu izuzetno popularan Microsoft Dynamics AX, pa je jedan od osnovnih zahteva postavljenih pred projektni tim bio uvođenje vertikalnog rešenja za upravljanje ljudskim resursima na Microsoft Dynamics AX platformi. Rešenje je prošireno lokalizacijskim funkcionalnostima, karakterističnim za srpsko zakonodavstvo i poslovnu praksu i funkcionalnostima razvijenim prema specifičnim zahtevima kompanije.

Projekat je poveren IN2 grupi, koja ga je uspešno dovršila za samo 6 meseci.

Ovim strateškim ulaganjem u informacioni sistem, kompanija Tigar Tyres je obezbedila dostupnost podataka o svakom zaposlenom, jedinstvenu organizaciju i jednostavno upravljanje. Time je stvorena osnova za izveštavanje, lako uočavanje problematičnih zona i unapređenje poslovanja.



proizvodni program za vozila teške kategorije, specijalne programe za civilna, poljoprivredna i vozila na dva točka i proizvodni program za avione. Michelin zapošljava preko 100.000 ljudi širom sveta, poseduje 65 proizvodna postrojenja u 19 zemalja i ostvaruje globalni tržišni udeo od 16,3%.

nja, obezbeđujući time visok kvalitet svojih proizvoda i usluga. Tako je nedavno ova kompanija odlučila da modernizuje sistem za upravljanje ljudskim resursima.

Osnovni izazov sa kojim se Tigar Tyres susretao u operativnom vođenju kadrova bio je nedostatak jedinstvenog mesta na kome bi se

IN2 grupa obuhvata 12 preduzeća u Srbiji, Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Makedoniji i Albaniji. Grupa se bavi implementacijom Oracle i Microsoft sistema, ali i razvojem sopstvenih rešenja namenjenih privredi, javnom sektoru, zdravstvu i finansijskim institucijama. Osnovana 1992. godine, IN2 grupa se može pohvaliti iskustvom na preko 450 projekata i statusom Oracle Platinum partnera i Microsoft Partnera godine za 2013. Od 2003. IN2 grupa je posvećena održanju sistema kvaliteta kroz ISO 9001, a od 2011. i nosilac sertifikata ISO 27001 za upravljanje sigurnošću informacija. Zapošljava preko 600 stručnjaka iz različitih oblasti. Više informacija na www.in2.rs